

Рецензия

на программу внеурочной деятельности по общекультурному направлению
«Юный эколог» для обучающихся 1-4 классов, составленную
Коблевой Русет Мухудиновной, учителем начальных классов
МБОУ СОШ №20 им. И.С. Любимого с. Шепси

Программа «Юный эколог» ориентирована на достижение целей и задач современного начального образования в соответствии с новыми образовательными стандартами второго поколения; отражает конкретный круг актуальных вопросов образования; составлена с учетом логики образовательных областей, дидактических принципов обучения и возрастных особенностей детей младшего школьного возраста.

Курс изучения данной программы рассчитан на учащихся 1-4-х классов. Программа составлена в соответствии с требованиями ФГОС НОО, с учетом образовательного процесса школы, может реализовываться в рамках раздела учебного плана «Внеурочная деятельность» по направлению «Общекультурное».

Программа рассчитана на 33 часа в год для учащихся 1-х классов и 34 часа в год для учащихся 2-4 классов.

Периодичность занятий – 1 час в неделю.

Программа «Юный эколог» соответствует целям и задачам основной образовательной программы начального общего образования, осуществляет единство урочной и внеурочной деятельности. Строгие рамки урока и насыщенность программы не всегда позволяют ответить на вопросы детей, показать им богатство окружающего мира, раскрыть многие тайны. Во внеурочной деятельности осуществляется дальнейшее образование, углубление и расширение знаний, которые на уроке далеко не всегда определены в полной мере. Реализация данной программы способствует успешности обучения младших школьников курсам «Окружающий мир» и «Кубановедение».

Структура программы включает в себя: пояснительную записку, перечень планируемых результатов, содержание программы, учебный план, календарно-тематический план, список литературы для учащихся и учителя, систему контролирующих материалов.

В пояснительной записке отображены следующие сведения: сформулирована проблема, решаемая средствами данной программы; обоснована актуальность данной программы; сформулированы цель и задачи программы; дано обеспечение программы средствами обучения; дается обоснование выбора приемов, методов и форм организации обучения школьников.

Учитывая возрастные особенности детей младшего школьного возраста и их наглядно-образное мышление вопросы образовательной программы даны в занимательной и игровой форме на деятельностной основе, что позволяет достигать образовательные результаты и способствует развитию логического мышления, приемов умственных действий, познавательных психических процессов, навыков здорового образа жизни.

Программа «Юный эколог» позволяет достигать поставленных задач: развитие интереса к окружающему миру; приобретение знаний, умений, навыков по разным предметам; пробуждение потребности у учащихся к самостоятельной работе над познанием окружающего мира; развитие творчества и обогащение словарного запаса; совершенствование общего языкового развития учащихся; углубление и расширение знаний и представлений об окружающем мире.

Формами подведения итогов реализации данной программы являются: участие обучающихся в школьном, муниципальном, зональном турах олимпиад по окружающему миру; в дистанционных конкурсах.

Программа внеурочной деятельности «Юный эколог» рассмотрена на заседании школьного методического объединения учителей начальных классов и апробируется в рамках образовательного учреждения во внеурочной деятельности с обучающимися начальных классов.

10.09.2021 г.

Рецензент: Бачурина Елена Вячеславовна
Зам. директора по учебно-производственной работе
ГБПОУ КК ТСПК

Почетный работник СПО РФ

 Е.В.Бачурина

*подпись заверю
в соответствии со*



10.09.2021